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Expediente - 18ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 08/06/2026 

Requerimento Nº 1039/2026 

Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, informe a esta Casa de Leis: 
Há possibilidade de o Poder Executivo encaminhar Projeto de Lei à Câmara Municipal 
visando regulamentar o repasse do Incentivo Financeiro Adicional – IFA aos Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) do município? 
Segue em anexo minuta de Projeto de Lei dispondo sobre a matéria, para análise e eventual 
encaminhamento pelo Poder Executivo. 
 
Requerimento Nº 1040/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal de 
Educação, informe a esta Casa de Leis: 
• Qual é o tipo de cardápio atualmente servido nas escolas de educação infantil do município; 
• Encaminhar, se possível, cópia do cardápio semanal ou mensal utilizado nas unidades 
escolares; 
• Informar se há acompanhamento nutricional na elaboração dos cardápios e qual 
profissional é responsável; 
• Informar se existem cardápios específicos destinados a alunos com restrições alimentares, 
intolerâncias ou alergias; 
• Informar quais critérios são utilizados para definição da alimentação servida aos alunos da 
educação infantil. 
 
Requerimento Nº 1041/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal de 
Educação, informe a esta Casa de Leis: 
• Qual é o tipo de cardápio atualmente servido nas escolas de ensino fundamental do 
município; 
• Encaminhar, se possível, cópia do cardápio semanal ou mensal utilizado nas unidades 
escolares; 
• Informar se há acompanhamento nutricional na elaboração dos cardápios e qual 
profissional é responsável; 
• Informar se existem cardápios específicos destinados a alunos com restrições alimentares, 
intolerâncias ou alergias; 
• Informar quais critérios são utilizados para definição da alimentação servida aos alunos do 
ensino fundamental. 
 
Requerimento Nº 1042/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 04, ao lado do nº195 no bairro Regina Picelli. 
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Requerimento Nº 1043/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Avenida 04, ao lado do nº 356 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1044/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Rua 02, ao lado do nº 20 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1045/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Rua 03, ao lado do nº 227 no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 1046/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na Rua do Sobrado, ao lado do nº 1437 no bairro Jardim São Caetano II. 
 
Requerimento Nº 1047/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Rua M4 esquina da Avenida M29 no bairro Jardim Hipódromo. 
 
Requerimento Nº 1048/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Rua M4 esquina com a Avenida M2 no bairro Jardim Hipódromo. 
 
Requerimento Nº 1049/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, e ao 
Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo em vazamento identificado no asfalto localizado na 
Rua 2 com a Avenida 7JW, no bairro Novo Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – 
Margarida Penteado Escola Municipal, promovendo a identificação da origem do vazamento, 
a execução do reparo definitivo e a recuperação adequada do pavimento afetado, garantindo 
melhores condições de segurança, acessibilidade, higiene e conservação da via pública. 
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Requerimento Nº 1050/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de retirada de lixo, entulhos e resíduos acumulados, na Rua 2, no bairro Novo 
Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – Margarida Penteado Escola Municipal, 
promovendo a limpeza e a destinação adequada dos materiais, a fim de garantir melhores 
condições de higiene, segurança, saúde pública e bem-estar à população. 
 
Requerimento Nº 1051/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo em defeito asfáltico, localizado na Avenida 44, em 
frente ao imóvel nº 220, entre as Ruas 1A e 2A, no bairro Jardim Primavera, visando 
restabelecer adequadas condições de segurança, conservação e trafegabilidade da via 
pública. 
 
Requerimento Nº 1052/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de estudo técnico para avaliação da valeta existente na Avenida 7JW, no bairro 
Novo Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – Margarida Penteado Escola Municipal, 
analisando sua funcionalidade, condições estruturais e capacidade de drenagem, bem como 
a viabilidade de adequações e melhorias necessárias, visando garantir melhores condições 
de segurança, trafegabilidade, acessibilidade e escoamento das águas pluviais. 
 
Requerimento Nº 1053/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo asfáltico em buraco localizado na Rua 2 com a 
Avenida 7JW, no bairro Novo Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – Margarida 
Penteado Escola Municipal, promovendo o reparo definitivo do vazamento, caso constatado, 
bem como a recuperação adequada do pavimento, eliminando os riscos existentes e 
garantindo melhores condições de segurança, acessibilidade, higiene e trafegabilidade aos 
munícipes. 
 
Requerimento Nº 1054/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, e ao 
Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo em vazamento identificado no asfalto localizado na 
Rua 2 com a Avenida 7JW, no bairro Novo Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – 
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Margarida Penteado Escola Municipal, promovendo a identificação da origem do vazamento, 
a execução do reparo definitivo e a posterior recuperação adequada do pavimento, 
garantindo melhores condições de segurança, acessibilidade, higiene, mobilidade e 
qualidade de vida à população. 
 
Requerimento Nº 1055/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de reparo urgente na valeta localizada na Avenida 38 com a Rua 13, no bairro 
Vila Santa Terezinha (Alto do Santana), promovendo a reconstrução da valeta, a 
recuperação do pavimento danificado e as adequações necessárias para garantir o correto 
escoamento das águas pluviais, proporcionando melhores condições de segurança, 
trafegabilidade e bem-estar à população. 
 
Requerimento Nº 1056/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de retirada de lixo, entulhos e resíduos acumulados na Rua 1JW, no bairro 
Novo Jardim Wenzel, próximo à Escola Municipal Prof. Luiz Martins Rodrigues Filho, 
promovendo a limpeza e a destinação adequada dos materiais, a fim de garantir melhores 
condições de higiene, segurança, saúde pública e bem-estar aos moradores e demais 
usuários da região. 
 
Requerimento Nº 1057/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de corte e roçagem do mato alto na Rua 2 com a Avenida 7JW, no bairro Novo 
Jardim Wenzel, próximo à Caminho da Vida – Margarida Penteado Escola Municipal, bem 
como a limpeza e manutenção da área, garantindo melhores condições de segurança, 
higiene, acessibilidade e bem-estar aos moradores, estudantes e demais usuários da região. 
 
Requerimento Nº 1058/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio das Secretarias competentes, encaminhe a esta Casa as 
seguintes informações: 
Quais cursos gratuitos de capacitação profissional, formação técnica, empreendedorismo, 
tecnologia, economia criativa e geração de renda estão atualmente disponíveis para 
mulheres no Município de Rio Claro; 
Quais desses cursos são ofertados diretamente pela Prefeitura Municipal e quais são 
disponibilizados por meio de parcerias com instituições públicas ou privadas; 
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Se o Município mantém convênios ou parcerias com instituições como SEBRAE, SENAI, 
SENAC, Fundo Social de Solidariedade, CRAS, universidades, escolas técnicas ou outras 
entidades voltadas à qualificação profissional feminina; 
Quais cursos encontram-se com inscrições abertas atualmente e quais possuem previsão 
de abertura nos próximos meses; 
Qual o número de mulheres beneficiadas por programas de capacitação profissional 
promovidos ou apoiados pelo Município nos últimos 24 meses; 
Quais ações de divulgação são realizadas pela Administração Municipal para garantir que 
as mulheres tenham conhecimento das oportunidades de capacitação disponíveis; 
Se existe planejamento para ampliação da oferta de cursos voltados ao empreendedorismo 
feminino, tecnologia, inovação, qualificação profissional e geração de renda. 
REQUEIRO, ainda, que seja encaminhada relação atualizada dos cursos, programas e 
projetos existentes, contendo informações sobre local de realização, carga horária, público-
alvo, critérios de participação e órgão responsável pela execução. 
 
Requerimento Nº 1059/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, para 
que, por intermédio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, em conjunto com a Secretaria Municipal da Educação, encaminhe a esta Casa 
as seguintes informações: 
1. Existem ações, programas ou projetos de Educação Ambiental atualmente planejados, 
em execução ou previstos para serem desenvolvidos junto à população em geral do 
Município de Rio Claro? 
a) Em caso positivo, informar o nome da ação ou programa, seus objetivos, público-alvo, 
metodologia adotada, período de execução e órgão responsável pela realização; 
b) Em caso negativo, informar os motivos da inexistência dessas ações. 
2. Caso a resposta ao item anterior seja positiva: 
a) Quais bairros, regiões, entidades, associações ou segmentos da população são 
contemplados pelas ações de Educação Ambiental, informando os critérios utilizados para 
definição dos públicos atendidos; 
b) Quais indicadores, metas ou mecanismos de avaliação são utilizados para mensurar os 
resultados e impactos das ações desenvolvidas junto à população. 
3. Existem ações, programas ou projetos de Educação Ambiental atualmente planejados, 
em execução ou previstos para serem desenvolvidos nas escolas da rede municipal de 
ensino? 
a) Em caso positivo, informar o nome da ação ou programa, seus objetivos, público-alvo e 
período de execução; 
b) Em caso negativo, informar os motivos da inexistência dessas ações. 
4. Caso a resposta ao item anterior seja positiva: 
a) Quais unidades escolares da rede municipal são contempladas pelas ações de Educação 
Ambiental e quais critérios são utilizados para a seleção das escolas participantes; 
b) Quais indicadores ou formas de avaliação são utilizados para mensurar os resultados e 
impactos das ações desenvolvidas no ambiente escolar. 
5. Existe articulação formal entre a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentável e a Secretaria Municipal da Educação para implementação de 
ações de Educação Ambiental nas escolas municipais? 
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a) Em caso positivo, informar como ocorre essa parceria, especificando a existência de 
planos de trabalho, programas intersetoriais, termos de cooperação ou outros instrumentos 
de coordenação entre as Secretarias; 
b) Encaminhar, se possível, cópia dos documentos que formalizam essa atuação conjunta. 
6. O Município possui planejamento para ampliação das ações de Educação Ambiental junto 
à população e às escolas nos próximos anos? Em caso positivo, quais projetos estão 
previstos? 
7. Há campanhas permanentes de conscientização relacionadas à reciclagem, descarte 
correto de resíduos, economia de água, preservação ambiental, combate à dengue e demais 
arboviroses, proteção da fauna e flora e sustentabilidade urbana? Em caso positivo, detalhar. 
 
Requerimento Nº 1060/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal da Educação, com manifestação 
complementar, se necessário, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, da 
Fundação Municipal de Saúde, do Conselho Tutelar e demais órgãos integrantes da Rede 
de Proteção à Criança e ao Adolescente, encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações acerca dos protocolos, procedimentos, fluxos de atendimento, capacitação de 
profissionais e ações de prevenção relacionados à identificação, notificação e 
encaminhamento de casos suspeitos ou confirmados de violência contra crianças e 
adolescentes no âmbito da rede municipal de ensino:  
1. Existe protocolo formalizado e vigente no âmbito da Secretaria Municipal da Educação 
destinado à identificação, acolhimento, notificação e encaminhamento de casos suspeitos 
ou confirmados de violência contra crianças e adolescentes, especialmente violência sexual, 
no ambiente escolar? 
a) Em caso positivo, encaminhar cópia integral do protocolo, normativo ou instrumento 
equivalente, informando a data de sua instituição e eventuais atualizações realizadas; 
b) Em caso negativo, informar se existem estudos, minutas, grupos de trabalho ou tratativas 
em andamento para sua elaboração, bem como eventual cronograma para implementação. 
2. Caso exista protocolo vigente, quais são os fluxos definidos para comunicação e 
encaminhamento dos casos à rede de proteção, incluindo Conselho Tutelar, unidades de 
saúde, rede socioassistencial, Ministério Público e demais órgãos competentes? 
3. Quais orientações são fornecidas aos profissionais da rede municipal de ensino para 
atuação diante de suspeitas ou confirmações de violência envolvendo alunos? 
4. A Secretaria Municipal da Educação realizou, nos últimos 24 meses, capacitações, 
treinamentos, palestras ou formações destinadas aos profissionais da educação sobre: 
a) Identificação de sinais físicos, emocionais e comportamentais indicativos de violência; 
b) Procedimentos de acolhimento de relatos realizados por crianças e adolescentes; 
c) Fluxos de comunicação, notificação e encaminhamento previstos na legislação vigente; 
d) Atuação integrada com a rede de proteção. 
5. Em caso positivo, informar datas, carga horária, público-alvo, número de participantes e 
conteúdos abordados em cada ação formativa. 
6. Em caso negativo, existe planejamento para implementação de capacitações periódicas 
sobre o tema? Em caso afirmativo, informar as medidas já adotadas e o cronograma previsto. 
7. A Secretaria Municipal da Educação possui material orientativo, cartilhas, manuais ou 
outros instrumentos destinados aos profissionais da rede para auxiliar na identificação e 
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encaminhamento de casos de violência contra crianças e adolescentes? Em caso positivo, 
encaminhar cópia ou indicar onde tais documentos podem ser consultados. 
8. Existe acompanhamento estatístico dos casos suspeitos ou confirmados comunicados 
pela rede municipal de ensino à rede de proteção? Em caso positivo, informar, de forma 
consolidada e sem identificação pessoal, os dados registrados nos últimos 24 meses. 
9. Há ações permanentes de conscientização junto aos alunos e famílias sobre prevenção 
da violência, canais de denúncia e proteção de crianças e adolescentes? Em caso positivo, 
detalhar as iniciativas realizadas. 
 
Requerimento Nº 1061/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e demais 
órgãos competentes, encaminhe a esta Casa as seguintes informações: 
1. Quais programas, ações, campanhas ou serviços relacionados à prevenção e ao 
enfrentamento do uso abusivo de álcool e outras drogas estão atualmente em execução no 
Município? 
2. Quais equipamentos públicos realizam atendimento a pessoas com dependência química, 
indicando a capacidade de atendimento e a demanda atualmente existente? 
3. Existem parcerias com o Governo do Estado, Governo Federal, comunidades terapêuticas 
ou outras entidades para atendimento, acolhimento ou tratamento dessas pessoas? Em 
caso positivo, informar quais. 
 
Requerimento Nº 1062/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Fundação Municipal de Saúde, informe: 
1. Existe atualmente no Município algum procedimento para aproveitamento de doses 
remanescentes da vacina contra a dengue ao final dos expedientes das salas de vacinação? 
2. Há previsão de implantação de cadastro de interessados para recebimento de doses 
remanescentes da vacina contra a dengue, observadas as normas técnicas e orientações 
do Ministério da Saúde e da Secretaria de Estado da Saúde? 
3. Quais medidas vêm sendo adotadas pelo Município para ampliar a cobertura vacinal 
contra a dengue entre os públicos elegíveis? 
4. Em caso de inexistência de procedimento para aproveitamento de doses remanescentes, 
há estudo ou possibilidade de implantação de mecanismo semelhante à chamada "xepa da 
vacina", visando evitar desperdícios e ampliar a imunização da população? 
 
Requerimento Nº 1063/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto e ao Secretário Municipal 
de Mobilidade Urbana Vinícius Dias dos Santos Sossai, com cópia ao Secretário Adjunto 
Luís Luz e ao Supervisor do Departamento de Trânsito Iury Gabriel de Melo Carvalho, 
arguindo-os mui respeitosamente para que: 
1. Seja realizado estudo técnico de engenharia de trânsito na confluência da Avenida 38 com 
a Rua 22, no Jardim Matheus Manieiro; 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

2. Seja avaliada a implantação de linha de retenção (LRE), nos termos do Manual Brasileiro 
de Sinalização de Trânsito; 
3. Seja analisada a implantação de sinalização horizontal “PARE” e da correspondente placa 
de regulamentação R-1 (PARE); 
4. Seja avaliada a viabilidade técnica de implantação de redutores de velocidade, lombadas 
ou outros dispositivos moderadores de tráfego; 
5. Seja promovida análise específica do triângulo de visibilidade, dos conflitos viários e das 
condições operacionais dos veículos de carga que ingressam e saem da empresa AMANRI; 
6. Seja avaliada a necessidade de reforço da sinalização horizontal e vertical existente no 
local; 
 
Requerimento Nº 1064/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto e ao Secretário Municipal 
de Mobilidade Urbana, Vinícius Dias dos Santos Sossai, com cópia ao Secretário Adjunto 
Luís Luz, arguindo-os mui respeitosa-mente para que: 
1. Seja intensificada a FISCALIZAÇÃO DAS VAGAS DESTINADAS ÀS PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIA na região central do município, especialmente aos sábados;  
 
2. Seja verificada a possibilidade de atuação conjunta entre a SECRETARIA MUNI-
CIPAL DE MOBILIDADE URBANA, os AGENTES DE TRÂNSITO e a empresa Hora Parque 
Estapar (Hora Park) para identificação e comunicação das irregularidades constatadas;  
 
3. Seja avaliada a realização de ações educativas e orientativas voltadas à 
conscientização dos usuários sobre a obrigatoriedade do respeito às vagas especiais;  
 
4. Sejam encaminhadas ao GABINETE DESTE VEREADOR, no prazo regimental de 15 
DIAS, informações acerca das medidas adotadas ou planejadas para coibir a utilização 
irregular dessas vagas. 
 
Requerimento Nº 1065/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e dos demais setores competentes, informe a 
esta Casa de Leis: 
1. A Administração Municipal tem conhecimento da situação de descarte irregular de 
resíduos no cruzamento da Rua 9 com a Avenida M-33 – Bairro Parque São Jorge?  
 
2. Houve registro de reclamações, solicitações de limpeza, notificações ou ações de 
fiscalização referentes ao local nos últimos 12 meses? Em caso positivo, encaminhar cópia 
dos registros existentes.  
 
3. Quais providências foram adotadas pela Administração Municipal e pela empresa 
Sustentare Saneamento S.A. para solucionar o problema relatado?  
 
4. Existe programação para realização de limpeza completa da área e retirada dos 
resíduos atualmente acumulados?  
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5. Quais medidas de fiscalização estão sendo adotadas para identificar e responsabilizar 
os autores dos descartes irregulares no local?  
 
6. Há previsão para instalação de placas educativas e de advertência visando coibir o 
descarte irregular de resíduos naquela região?  
 
7. Existe planejamento para o desenvolvimento de ações de educação ambiental junto 
aos moradores e comerciantes do entorno, orientando sobre o correto acondicionamento 
dos resíduos e os horários adequados para disponibilização da coleta?  
 
8. Quais providências a Administração Municipal pretende adotar para impedir que o 
local continue sendo utilizado como ponto de descarte irregular?  
 
9. Encaminhar cópia dos documentos, relatórios técnicos, registros de fiscalização e 
demais informações pertinentes ao assunto, considerando que seguem fotografias anexas 
para melhor análise e instrução da presente demanda. 
 
Requerimento Nº 1066/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Obras, sejam prestadas as seguintes informações e adotadas as 
providências cabíveis: 
1. Realizar vistoria técnica no final da Rua 3 MP, próximo ao nº 80 – Bairro Mãe Pre-ta, 
visando avaliar a instalação de postes em concreto ou pilares de contenção no local;  
 
2. Informar se existe viabilidade técnica para implantação da referida barreira física, 
impedindo o acesso de veículos, motocicletas, gaiolas de trilha e similares;  
 
3. Avaliar o espaçamento adequado entre os pilares, garantindo a contenção de veí-
culos e a manutenção da passagem segura de pedestres;  
 
4. Informar se o acesso irregular atualmente existente pode ocasionar danos à galeria 
de águas pluviais ou a outros equipamentos públicos instalados na área;  
 
5. Caso constatada a viabilidade técnica, incluir a execução do serviço na programa-ção 
da Secretaria Municipal de Obras;  
 
6. Encaminhar ao Poder Legislativo relatório técnico contendo as conclusões da visto-
ria e as providências adotadas ou programadas;  
 
7. Encaminhar resposta ao presente requerimento dentro do prazo regimental de 15 
(quinze) dias, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal e da Lei Orgânica do 
Município. 
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Requerimento Nº 1067/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. 50 com a Rua 14 – bairro Vila BNH, 
pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode 
ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1068/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. 52 com a Rua 14 – bairro BNH, pois  
o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode ocasionar 
acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos que por 
ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1069/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. 56 com a Rua 14 – bairro Vila Olinda, 
pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode 
ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1070/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
realizar a PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES na Av. BNH com a Rua 14 – bairro Vila 
BNH, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização 
pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e 
todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1071/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 11 com a Rua 17 – 
Consolação, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1072/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 18 com Av. 11 – 
Consolação, pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 1073/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 18 com a Av. 11 – Consolação, pois a 
canaleta está irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1074/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito a substituição das longarinas danificadas do CAPS Cervezon, 
proporcionando maior conforto, segurança e qualidade no atendimento aos usuários da 
unidade. 
 
Requerimento Nº 1075/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Obras, sejam prestadas as seguintes informações: 
1. Existe estudo técnico ou levantamento das condições da malha asfáltica do bairro 
Jardim Boa Vista/Nosso Teto, especialmente da Avenida 106 BV, entre as Ruas 21 BV e 22 
BV?  
 
2. Quais patologias asfálticas foram oficialmente identificadas pela equipe técnica 
municipal no referido trecho?  
 
3. Há previsão para execução de serviços de recuperação, reabilitação ou recapea-
mento asfáltico das vias que apresentam desgaste avançado e comprometimento estrutural?  
 
4. Existe planejamento específico para recuperação da malha viária do bairro Jardim 
Boa Vista/Nosso Teto? Em caso positivo, informar cronograma, etapas previstas e fonte dos 
recursos.  
 
5. A Secretaria Municipal de Obras considera tecnicamente recomendável a realização 
de intervenções estruturais nos trechos mais comprometidos, em substituição a 
manutenções pontuais de tapa-buracos?  
 
6. Encaminhar ao Poder Legislativo cópia dos estudos, laudos, relatórios técnicos, 
registros fotográficos e demais documentos eventualmente produzidos sobre as condições 
do pavimento do referido bairro. 
 
Requerimento Nº 1076/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Perissinotto, para que 
determine, junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a realização de estudo técnico e 
a adoção das providências necessárias para a implantação de um ecoponto na região do 
bairro Jardim Novo Wenzel, com o objetivo de atender os bairros Jardim Novo Wenzel, Bom 
Sucesso, Bom Retiro e Jardim Senegal. 
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Requerimento Nº 1077/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Obras, sejam prestadas as seguintes informações: 
1. Existe estudo técnico ou levantamento das condições do pavimento da Rua do 
Sobrado, no trecho compreendido entre a entrada do Jardim Graciolli e o Jardim São 
Caetano II?  
 
2. A Administração Municipal possui planejamento para execução de obras de 
recapeamento asfáltico no referido trecho?  
 
3. Em caso positivo, informar o cronograma previsto para execução da obra e a origem 
dos recursos que serão utilizados.  
 
4. Caso não exista programação para o recapeamento, informar se há previsão para 
inclusão da demanda no planejamento da Secretaria Municipal de Obras.  
 
5. A Secretaria Municipal de Obras considera tecnicamente recomendável a realização 
de recapeamento completo do trecho em substituição às intervenções pontuais atualmente 
executadas?  
 
6. Encaminhar ao Poder Legislativo cópia dos estudos, laudos, relatórios técnicos e 
demais documentos eventualmente produzidos sobre as condições da via. 
 
Requerimento Nº 1078/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Obras, por meio 
do Departamento de Iluminação Pública, a realização de vistoria técnica na Rua 26, entre 
as Avenidas 10 e 12, no Jardim São Paulo, a fim de avaliar a necessidade de implantação 
de mais um poste de iluminação naquele trecho, ou de medida alternativa que amplie a 
eficiência da iluminação pública no quarteirão supracitado. 
 
Requerimento Nº 1079/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE ,e ao 
Departamento competente: 
A operação tapa-buraco na Avenida M47, entre as Ruas 8 e 9, no bairro Jardim Residencial 
São José, promovendo os reparos necessários no pavimento e garantindo melhores 
condições de segurança, mobilidade e trafegabilidade aos usuários da via. 
 
Requerimento Nº 1080/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
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A operação tapa-buracos na Rua do Sobrado, próximo à Indústria de Frios Xavier Ltda., nº 
238, no bairro Regina Picelli, promovendo os reparos necessários no pavimento e garantindo 
melhores condições de segurança e trafegabilidade aos usuários da via. 
 
Requerimento Nº 1081/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A operação tapa-buracos na Avenida 4 com a Rua 1, no bairro Regina Picelli, promovendo 
os reparos necessários no pavimento e garantindo melhores condições de segurança, 
mobilidade e trafegabilidade aos moradores e demais usuários da via. 
 
 
Indicação Nº 607/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado Rua 4 entre Avenidas 5 e 6 no bairro Dona Regina Picelli, no Município 
de Rio Claro 
 
Indicação Nº 608/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
que está localizado na Estrada do sobrado, ponto de referência, em frente à indústria de frios 
Xavier, no bairro Dona Regina Picelli, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 609/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de poda de 
árvore localizada na Rua M18 n°1121 com Avenida M35 no bairro Jardim Ipanema, no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 610/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de 
lombada/redutor de velocidade em área escolar, localizado na Rua P5 entre as Avenidas 
P23 e P25 no bairro Vila Paulista, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 611/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na 
Av.64a entre as R.13a e Av. Ulysses Guimarães – São Miguel, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 612/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na 
Av.64a entre as R.13a e R.14a – São Miguel, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 613/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.7 entre 
as R.5 e R.6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam 
 
Indicação Nº 614/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
entre as R.15 e R.16 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 615/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
entre as R.17 e R.16 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 616/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.2 entre 
as Av.11 e Av.13 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 617/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.3 com a R.14 – Vila do Rádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 618/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
32-A com Rua 2-A (logo após a Lombada) Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 619/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6-A 
com Avenida 26-A (em frente nº 228) – Vila Alemã 
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Indicação Nº 620/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de suavização e reparo da valeta, 
situada na rua P5 com a avenida P15 – Vila Paulista 
 
Indicação Nº 621/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
36 entre as ruas 7 e 8 em frente ao nº 1006 no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 622/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
42 em frente ao nº 1862 no bairro Jardim Wenzel. 
 
Indicação Nº 623/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
42 em frente ao nº 1695 no bairro Vila Santa Cruz Jardim Wenzel. 
 
Indicação Nº 624/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
42 esquina da Rua 17 no bairro Vila Santa Cruz Jardim Wenzel. 
 
Indicação Nº 625/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3-A 
esquina com Avenida 50-A (02 buracos contiguo), divisa dos Bairros Vila Alemã com Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 626/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos ou secretaria competente, 
a realização de reparo em alambrado na área do Horto Florestal, localizado na Rua P5, com 
Avenida P29, no bairro Vila Paulista, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 627/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Na Avenida 
42 em frente ao número 1695 na Vila Santa Cruz – Wenzel 
 
Indicação Nº 628/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Na Avenida 
42 em frente ao número 1862 no Jardim Wenzel 
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Indicação Nº 629/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Na Avenida 
02 ao lado do número 407 no Jardim São Caetano II 
 
Indicação Nº 630/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Na Avenida 
05 em frente ao número 45 no Jardim São Caetano II 
 
 
Moção Nº 123/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Guarda Civil Municipal Ana Ludmila da Costa, pela participação 
e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, 
evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a 
população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 124/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Guarda Civil Municipal Kelly dos Santos Pereira, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 125/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Guarda Civil Municipal Taymatha Gabriela Mancini, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
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Moção Nº 126/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Aguinaldo Borges da Silva, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 127/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal César Junior Ferreira Campos, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 128/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Dhieimison Pereira de Oliveira, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 129/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Edison Roberto Baumgartner, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
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Moção Nº 130/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Emerson Felipe Benedito, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 131/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Gabriel Rui Hauk, pela participação e 
colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, 
evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a 
população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 132/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Gilberto Moreno de Carvalho, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 133/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Igor Rafael de Carvalho, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
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esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 134/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Jhonatan William Tognolli de Camargo, 
pela participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio 
Claro 30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e 
aproximou a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença 
e atuação contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público 
superior a 21,5 mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, 
a integração comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-
clarense. Que esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão 
de reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 135/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal José Nezian Araújo, pela participação 
e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, 
evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a 
população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 136/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal José Ricardo Lima de Moura, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 137/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Leandro Ferraz da Silva, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
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comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 138/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Marcelo Alves Martins Eugenio, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 139/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Maykel Henrique de Aguiar, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 140/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Paschoal Ogliano Netto, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 141/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Raphael Mantz Pereira, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
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mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 142/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Roberto Naef Rodrigues Junior, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 143/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Thiago Henrique Larios, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 144/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Thiago Roberto Prochnow, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 145/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Vinicius Brito da Hora, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
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contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 146/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Vitor R. Caparrotti Júnior, pela 
participação e colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 
30 anos, evento que celebrou a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou 
a população do trabalho desenvolvido pela corporação. Sua dedicação, presença e atuação 
contribuíram diretamente para o sucesso da iniciativa, que recebeu público superior a 21,5 
mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, valorizando a segurança pública, a integração 
comunitária e o reconhecimento dos profissionais que servem à população rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pelo empenho e pelo serviço prestado. 
 
Moção Nº 147/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Bárbara Leite Crocco de Oliveira, pela colaboração na 
organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, evento que celebrou 
a história da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a população do trabalho 
desenvolvido pela corporação. Sua contribuição foi importante para que a iniciativa, 
realizada no Shopping Center Rio Claro, alcançasse grande participação popular, com 
público superior a 21,5 mil pessoas, valorizando a segurança pública, a presença 
comunitária e a integração entre a Guarda Civil Municipal e a sociedade rio-clarense. Que 
esta moção seja registrada nos anais da Câmara Municipal como expressão de 
reconhecimento e gratidão pela colaboração prestada. 
 
Moção Nº 148/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Fagner Rogério Zanon, pela colaboração na organização e 
realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, evento que celebrou a história da 
Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a população do trabalho desenvolvido pela 
corporação. Sua contribuição foi importante para que a iniciativa, realizada no Shopping 
Center Rio Claro, alcançasse grande participação popular, com público superior a 21,5 mil 
pessoas, valorizando a segurança pública, a presença comunitária e a integração entre a 
Guarda Civil Municipal e a sociedade rio-clarense. Que esta moção seja registrada nos anais 
da Câmara Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela colaboração 
prestada. 
 
Moção Nº 149/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Ilsondelso Dutra de Oliveira, pela colaboração na organização 
e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, evento que celebrou a história 
da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a população do trabalho desenvolvido 
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pela corporação. Sua contribuição foi importante para que a iniciativa, realizada no Shopping 
Center Rio Claro, alcançasse grande participação popular, com público superior a 21,5 mil 
pessoas, valorizando a segurança pública, a presença comunitária e a integração entre a 
Guarda Civil Municipal e a sociedade rio-clarense. Que esta moção seja registrada nos anais 
da Câmara Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela colaboração 
prestada. 
 
Moção Nº 150/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Paulo César Souza Jr., pela colaboração na organização e 
realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, evento que celebrou a história da 
Guarda Civil Municipal de Rio Claro e aproximou a população do trabalho desenvolvido pela 
corporação. Sua contribuição foi importante para que a iniciativa, realizada no Shopping 
Center Rio Claro, alcançasse grande participação popular, com público superior a 21,5 mil 
pessoas, valorizando a segurança pública, a presença comunitária e a integração entre a 
Guarda Civil Municipal e a sociedade rio-clarense. Que esta moção seja registrada nos anais 
da Câmara Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela colaboração 
prestada. 
 
Moção Nº 151/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Edison Minatti Júnior, da Viva Cores, pela colaboração na 
organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, especialmente pela 
doação de todo o material de comunicação visual utilizado no evento. Sua contribuição foi 
importante para a identificação, organização e valorização da iniciativa, que celebrou os 30 
anos da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e recebeu público superior a 21,5 mil pessoas 
no Shopping Center Rio Claro, fortalecendo a integração entre a segurança pública, os 
parceiros e a população rio-clarense. Que esta moção seja registrada nos anais da Câmara 
Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela colaboração prestada. 
 
Moção Nº 152/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Frans Henrique Ferreira Alvares, da Viva Cores, pela 
colaboração na organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, 
especialmente pela doação de todo o material de comunicação visual utilizado no evento. 
Sua contribuição foi importante para a identificação, organização e valorização da iniciativa, 
que celebrou os 30 anos da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e recebeu público superior 
a 21,5 mil pessoas no Shopping Center Rio Claro, fortalecendo a integração entre a 
segurança pública, os parceiros e a população rio-clarense. Que esta moção seja registrada 
nos anais da Câmara Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela 
colaboração prestada. 
 
Moção Nº 153/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Lucas Corbanezi, da Viva Cores, pela colaboração na 
organização e realização da Expo Segurança - GCM Rio Claro 30 anos, especialmente pela 
doação de todo o material de comunicação visual utilizado no evento. Sua contribuição foi 
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importante para a identificação, organização e valorização da iniciativa, que celebrou os 30 
anos da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e recebeu público superior a 21,5 mil pessoas 
no Shopping Center Rio Claro, fortalecendo a integração entre a segurança pública, os 
parceiros e a população rio-clarense. Que esta moção seja registrada nos anais da Câmara 
Municipal como expressão de reconhecimento e gratidão pela colaboração prestada. 
 
Moção Nº 154/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora TASSIANE MARIZE DA SILVA LATTUCA, em 
reconhecimento ao relevante trabalho desenvolvido como Neuropsicopedagoga e 
Musicoterapeuta, destacando sua contribuição para a inclusão, o desenvolvimento humano, 
a qualidade de vida de seus pacientes e o fortalecimento das ações voltadas à comunidade 
rio-clarense. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 155/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora TAIZ MARIA FRANCO DO NASCIMENTO, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados por meio do Educa+ Espaço para 
Aprendizagem, destacando sua contribuição para a educação, a inclusão social e o 
desenvolvimento de crianças, adolescentes e pessoas com deficiência em nosso município. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 156/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao Senhor RODRIGO SPERLI, em reconhecimento à relevante 
capacitação ministrada aos agentes da Guarda Civil Municipal de Rio Claro e à sua 
contribuição para a prevenção, identificação e manejo de situações de risco envolvendo 
crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA), fortalecendo a segurança, a inclusão e 
a proteção da comunidade. 
Que do deliberado seja dada ciência ao homenageado, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação e pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 157/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao Senhor RÉGIS ANASTÁCIO DOS SANTOS, Diretor da 
empresa Regis Reis, em reconhecimento à sua participação na implantação da Sala 
Sensorial do Shopping Rio Claro e à sua relevante atuação no desenvolvimento de 
equipamentos terapêuticos que contribuem para a inclusão, acessibilidade e qualidade de 
vida de pessoas com deficiência e neurodivergências. 
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Que do deliberado seja dada ciência ao homenageado, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação e pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 160/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao Senhor ILSON DUTRA, Gerente do Shopping Rio Claro, em 
reconhecimento à sua valiosa contribuição para a implantação da Sala Sensorial e por seu 
comprometimento com a promoção da inclusão, da acessibilidade e do acolhimento das 
pessoas neurodivergentes em nosso município. 
Que do deliberado seja dada ciência ao homenageado, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação e pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 161/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao Senhor PEDRO LUIZ GONÇALVES, Diretor Clínico e 
Proprietário da Clínica Desenvolver, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
à comunidade rio-clarense e à sua importante contribuição para a promoção da saúde, do 
desenvolvimento humano, da inclusão e da qualidade de vida de seus pacientes e familiares. 
 
Que do deliberado seja dada ciência ao homenageado, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 162/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora FABIANA BORTOLOTI, Psicopedagoga, Analista do 
Comportamento ABA e proprietária da Clínica Voar, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados à comunidade rio-clarense, especialmente na promoção da inclusão, do 
desenvolvimento humano e do atendimento especializado às pessoas com necessidades 
específicas e suas famílias. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
 
Moção Nº 163/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora BÁRBARA CROCO, Coordenadora de Marketing do 
Shopping Rio Claro, pelo relevante papel desempenhado no desenvolvimento do projeto da 
Sala Sensorial e pela valiosa contribuição para a promoção da inclusão e do acolhimento 
das pessoas neurodivergentes em nosso município. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação e pelos 
relevantes serviços prestados à causa da inclusão. 
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Moção Nº 164/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Senhora AMANDA DALPOSSOLO, em reconhecimento à sua 
relevante atuação como Advogada e ativista da causa autista, destacando seu compromisso 
com a defesa dos direitos, a inclusão social e a promoção da qualidade de vida das pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista e de suas famílias. 
Que do deliberado seja dada ciência à homenageada, registrando-se nos anais desta Casa 
de Leis o reconhecimento e a gratidão da população rio-clarense por sua dedicação, 
profissionalismo e relevantes serviços prestados à comunidade. 
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